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EDITORIAL
Vážení čtenáři!

Předvánoční shon spojený s velkým 
gruntováním a stresovým očekává
ním toho, jak svátky dopadnou, je už 
zase tady.
Méně stresu budou prožívat politici 
statutárního města Mostu a úředníci 
magistrátu. Mohou se totiž s čistým 
svědomím ohlédnout zpět a říci si, že 
své občany nezanedbávali. Pod stro
meček jim v průběhu roku připravili 
několik dárků vytvořených ruku v ruce 
s místními kreativci.
Míru čistoty svědomí některých z nás 
měřili mostečtí politici a úředníci ve 
spolupráci s největším bytovým druž
stvem republiky. O kvalitě spoluprá
ce se tentokrát přesvědčili pejska
ři. U leckterých bylo zjištěno, že je
jich svědomí čistotou zrovna moc ne
oplývá.
0 čistotě svědomí v hlavách strůjců 
krajské koalice KSČM - ČSSD nyní 
přemítají hlavy pomazané Severoče- 
chů.cz. Nejde jim totiž na rozum, že 
vítězové voleb dali přednost v koalič
ní spolupráci tomu, kdo nosí nálep
ku korupční strany. O ní je známo, že 
kraji udělala jednáním svých nepo- 
ctivců celostátní ostudu. Jak tuto stra
nu chtějí komunisté zbavit nálepky ko
rupčníka, není známo. Asi nebudeme 
daleko od pravdy, když odhadneme, 
že třetí nejsilnější volební subjekt, kte
rým Severočeši.cz jsou, brzo nahlas 
řekne, že na něj byla ušita bouda. 
Zklamání voličů je svým způsobem 
taky vánoční dárek. Sice nemilý, zato 
silně motivující к hlubokému přemýš
lení o věcech následujících. 
Danajským darem se stalo zjištění 
statika, že most v Nádražní ulici už 
mnoho nevydrží. Na posílení fyzičky 
dostal notnou dávku kyslíku - v podo
bě omezení dopravy i pohybu chodců, 
aby nebyl přetížen.
Těžkosti dětské duše pomáhají řešit 
pracovnice litvínovské radnice v no
vé pohovorové místnosti. Taje přizpů
sobena capartově způsobu vnímání 
světa. Proto komunikace s dětskou 
duší jde lépe a klidněji. Toť potřeb
ný vánoční dárek. Stejně jako dětské 
hřiště v Chudeříně, kde se dá vyřádit 
v zajetí vodní říše.
Až budete doma rozbalovat svoje dár
ky, dejte bacha, ať vám nevzplanou
1 se stromkem. Plameny jsou lačné 
a spolykají vše kolem. Přijít o byt - no 
to by byl hrozný dárek!
Že lze povstat i z popela, dokazuje 
Poezie - Památník starého Mostu. Si
ce jen formou dokumentů, vizualizace 
a maket, nicméně jde o nádherný dar. 
Pamětníci a milovníci historie z něj 
budou mít velkou radost. Vyznava
čům současnosti se radostně rozbuší 
srdce zase z výhod perfektně fungují
cí optimalizované MHD.
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